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Πολωνία: Προσευχητική συνάντηση αποφοίτων 
Λυκείου στο όρος Γκραμπάρκα και στον Ιερό Ναό 
Αγίων Μάρθας και Μαρίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Απόφοιτοι Λυκείου συμμετείχαν σε προσευχητική συνάντηση 
στο όρος Γκραμπάρκα και στον Ιερό Ναό Αγίων Μάρθας και 
Μαρίας το διάστημα 29-31 Μαρτίου 2024.

Οι νέοι συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία, στο Μυστήριο τη Εξομολόγησης και 
έκαναν διακονία. Οι απόφοιτοι προέρχονταν από τις πόλεις Λούμπλιν, Μπιάλα 
Ποντλάσκα, Μπιαλιστόκ, Hajnówka, Bielsk Podlaski, Sokółka,  Siemiatycze, 
Βαρσοβία και Λοτζ.
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Μεταξύ άλλων συμμετείχαν σε συζήτηση με θέμα την ιεραποστολική δράση του 
Αποστόλου Παύλου. Ο π. Piotr Makal, εφημέριος της ενορίας του Αγ. Νικολάου στο 
Μπιαλιστόκ, μαζί με τον π. Paweł Szwed, εφημέριο της ενορίας των Αγίων Πάντων 
στο Μπιαλιστόκ, είχαν αναλάβει την πνευματική φροντίδα των αποφοίτων.



Στις 30 Μαρτίου, οι νέοι συμμετείχαν σε Ιερά Αγρυπνία στην οποία προέστη ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Μπιέλσκ κ. Γρηγόριος.

Έπειτα πραγματοποιήθηκε συνάντηση με θέμα «οι νέοι για τους νέους». Οι πρώτοι 
που μίλησαν ήταν τα μέλη της Ορθόδοξης Αδελφότητας Νέων της Επισκοπής 
Βαρσοβίας-Μπιέλσκι: Aleksandra Rogoza και Maksym Fionik, παρουσιάζοντας 
θέματα σχετικά με το αυτοκέφαλο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Πολωνία. 



Μίλησαν επίσης για το τι κάνει η Αδελφότητα και ποια είναι η ιστορία της. Στη 
συνέχεια, εκπρόσωποι του Ορθόδοξου Μητροπολιτικού Κέντρου “ΕΛΕΟΣ”, Michał 
Sacharczuk και Magdalena Bieńkowska, συζήτησαν για τις δραστηριότητες του 
ιδρύματος, ενθαρρύνοντας τους νέους να συμμετάσχουν στον εθελοντισμό. Στο 
τέλος της συνάντησης ο Αρχιεπίσκοπος κ. Γρηγόριος απηύθυνε λόγο στους νέους.

Πολυσχιδές ήταν το πρόγραμμα της φετινής συνάντησης αποφοίτων Λυκείου. 
Εκτός από συναντήσεις με κληρικούς, περιλάμβανε διακονίες για το μοναστήρι, 
και θεματικές συναντήσεις.
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